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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

Χρ. Τριαντόπουλος από Φλώρινα: Την τελευταία περίοδο 260 εκατ. ευρώ 
έχουν διατεθεί από την κρατική αρωγή προς περισσότερους από 61.000 

δικαιούχους όλων των περιοχών 
 

Δευτέρα, 22 Απριλίου 2024 
 

Ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, αρμόδιος για την 
αποκατάσταση από φυσικές καταστροφές και την κρατική αρωγή, κ. Χρήστος 
Τριαντόπουλος, επισκέφθηκε το τριήμερο 19, 20 και 21 Απριλίου 2024 την Περιφέρεια 
Δυτικής Μακεδονίας, πραγματοποιώντας μια σειρά από επισκέψεις και συναντήσεις στην 
Περιφερειακή Ενότητα Φλώρινας. Συγκεκριμένα, την Παρασκευή, 19 Απριλίου 2024, είχε 
συνάντηση εργασίας με το Δήμαρχο, κ. Βασίλη Γιαννάκη, μαζί με τον βουλευτή, κ. Σταύρο 
Παπασωτηρίου, και το Γενικό Γραμματέα Αποκατάστασης Φυσικών Καταστροφών και 
Κρατικής Αρωγής, κ. Πέτρο Καμπούρη, αλλά και υπηρεσιακά στελέχη. Κατά τη διάρκεια της 
συνάντησης συζητήθηκε η πορεία των παρεμβάσεων που έχουν γίνει μέχρι τώρα, μέσα 
από την εγκριθείσα έκτακτη χρηματοδότηση για την αποκατάσταση μετά από φυσικές 
καταστροφές, αλλά και μια σειρά από νέες δράσεις και έργα που θα χρηματοδοτηθούν την 
επόμενη περίοδο. 
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Το Σάββατο, 20 Απριλίου 2024, ο Υφυπουργός είχε συνάντηση με το Δήμαρχο Πρεσπών, κ. 
Γεώργιο Στεργίου, για ζητήματα αποκαταστάσεων και ευρύτερων αναγκών του Δήμου, ενώ 
συμμετείχε και στην ημερίδα που συνδιοργάνωσε το Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και 
Πολιτικής Προστασίας και ο Δήμος Πρεσπών με θέμα «Κλιματική Κρίση, Φυσικές 
Καταστροφές και Κρατική Αρωγή». Η εν λόγω ημερίδα πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα 
του Δημοτικού Συμβουλίου στο Λαιμό του Δήμου Πρεσπών με τη συμμετοχή του 
Υφυπουργού Υποδομών και Μεταφορών, κ. Νικόλαου Ταχιάου, των Γενικών Γραμματέων 
από τα Υπουργεία Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, Ανάπτυξης, Περιβάλλοντος και 
Ενέργειας και Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, κ. Δημήτρη Σκάλκου, κα Βίκυ 
Λοΐζου, κ. Ευθύμιου Μπακογιάννη, κα Στάθη Σταθόπουλο και κ. Πέτρο Καμπούρη, του 
Περιφερειάρχη Δυτικής Μακεδονίας, κ. Γιώργου Αμανατίδη, του Βουλευτή, κ. Σταύρου 
Παπασωτηρίου, του Κοσμήτορα της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών, κ. Φωκίωνα 
Παπαθανασίου, και των Δημάρχων Αργιθέας, Φλώρινας, Πρεσπών και Αμυνταίου. Ήταν μια 
ενδιαφέρουσα επιτυχημένη ημερίδα, την οποία και παρακολούθησαν αυτοδιοικητικοί 
παράγοντες και κάτοικοι της περιοχής. 

 

Κατά την ομιλία του ο Υφυπουργός, κ. Χρήστος Τριαντόπουλος επικεντρώθηκε στη 
μεταρρύθμιση της κρατικής αρωγής και στο νέο θεσμικό πλαίσιο που διαμορφώθηκε από 
το 2020 και έπειτα, δίνοντας έμφαση και στις επόμενες κανονιστικές και νομοθετικές 
παρεμβάσεις που δρομολογούνται προς την κατεύθυνση της εξέλιξης, της διεύρυνσης και 
του εκσυγχρονισμού του πλαισίου ώστε να ανταποκρίνεται στις νέες ανάγκες που έχει 
δημιουργήσει η κλιματική κρίσης. Συγκεκριμένα, υπογράμμισε ότι μέχρι τώρα, κατά την 
περίοδο 2023 και 2024 έχουν καταβληθεί περίπου 260 εκατ. ευρώ από την κρατική αρωγή 
προς περισσότερες από 61.000 περιπτώσεις δικαιούχων, είτε πρόκειται για νοικοκυριά, 
είτε για επιχειρήσεις, είτε για αγρότες, σημειώνοντας πως από την έναρξη της κρατικής 
αρωγής οι πόροι που έχουν διατεθεί για τη στήριξη των πολιτών μετά από φυσικές 
καταστροφές ξεπερνούν κατά πολύ το σύνολο των πόρων που έχουν διατεθεί από το 
κράτος τις προηγούμενες δεκαετίες. Τέλος, όσον αφορά την Περιφερειακή Ενότητα 
Φλώρινας, ο Υφυπουργός, κ. Χρήστος Τριαντόπουλος σημείωσε πως, μέχρι τώρα έχουν 
εγκριθεί 2,3 εκατ. ευρώ προς οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης πρώτου και δευτέρου 
βαθμού για αποκαταστάσεις από φυσικές καταστροφές και ακραία καιρικά φαινόμενα. Σε 
αυτά δρομολογούνται, την αμέσως επόμενη περίοδο, εγκρίσεις έκτακτης χρηματοδότησης 
ύψους 1,7 εκατ. ευρώ προς τους δήμους της Περιφερειακής Ενότητας Φλώρινας, με 
αποτέλεσμα να διαμορφώνεται ένα συνολικό ποσό ύψους 4 εκατ. ευρώ.  

Παράλληλα, ο Υφυπουργός, κ. Χρήστος Τριαντόπουλος, είχε συνάντηση με τον 
Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας, κ. Ειρηναίο, με τον οποίο 
συζητήθηκαν ζητήματα αναφορικά με την προεργασία αποκατάστασης ζημιών σε ιερούς 
ναούς μετά το σεισμό που έπληξε τη Φλώρινα. Τέλος, την Κυριακή, 21 Απριλίου 2024, 
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πραγματοποιήθηκε συνάντηση εργασίας στο Αμύνταιο, με το Δήμαρχο Αμυνταίου, κ. 
Ιωάννη Λιάση, μαζί με το βουλευτή Φλώρινας, κ. Σταύρο Παπασωτηρίου και τον Γενικό 
Γραμματέα, κ. Πέτρο Καμπούρη. Κατά τη συνάντηση, συζητήθηκαν τόσο οι παρεμβάσεις 
αποκατάστασης που έχουν δρομολογηθεί μέσα από έκτακτη χρηματοδότηση, όσο και νέες 
παρεμβάσεις και έργα επί των οποίων αναπτύσσεται στενής συνεργασία. 
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